



跨越半个世纪的寻觅，团圆！

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新) 人间至爱是亲情，世间最美是团圆。即使失散50余年，血脉亲情也难阻隔，一万九千多个日日夜夜，相互牵挂的家人，终于相拥在一起。

2024年7月，合肥市公安局瑶海分局城东派出所民警孙旺辉，接到了一起特殊的求助，求助人称自己是受人之托来寻找其送养54年的女儿。

居住在马鞍山市的张奶奶，原本是城东派出所辖区和平路安纺厂的职工，当年因家庭生活困难，经同事介绍，将自己的三女儿送给一户王姓人家抱养，后来住址搬迁，联系方式发生变化，双方家庭逐渐失去联系。

多年来，张奶奶一直思念自己的女儿，如今她年事已高，思女心切，遂委托合肥的亲友，帮她求助寻找女儿。

通过求助者提供的当年张奶奶同事的姓名

和年龄，民警立即在辖区开展走访摸排，最终找到了当年从中介绍的同事陈奶奶。民警到陈奶奶家上门走访，在其回忆下，民警又联系上了几名曾经的知情人，将零碎线索逐渐拼凑完整，几经周折，终于同当年的收养家庭取得了联系。

当初的小女孩如今已到中年，但对于儿时仍有模糊的记忆，“其实，到了这个年纪，我也越来越想知道自己的根在哪里。”

经过沟通，民警了解被抱养人王女士一直以来也在思念着家人，多年来，她寻找亲人的想法特别强烈。在充分了解双方认亲意愿后，民警决定帮助这一家人见面。

10月14日，张奶奶在女儿的陪伴下，特地来到城东派出所，向民警孙旺辉送上一面锦旗，老人紧握着孙旺辉的手久久不愿松开。看着一家人脸上幸福的笑容，孙旺辉感到无比的满足和充实。

安徽电动自行车安全隐患整治行动 检查生产和销售单位2.8万家次

星报讯(记者 唐朝) 近日，记者从全省市场监管系统电动自行车安全隐患全链条整治工作调度推进电视电话会议上获悉，安徽电动自行车安全隐患全链条整治行动检查电动自行车及相关产品生产和销售单位2.8万家次，有效保障了人民群众生命财产安全和公共安全。

据统计，自今年5月起整治行动开展以来，全省市场监管系统共出动检查人员4万人次，检查电动自行车及相关产品生产和销售单位2.8万家次，约谈1596家，向经营主体发出整改通知书583份，向监管部门发出提醒敦促函9份；撤销3C认证证书4张、暂停7张、注销8张；责令改正不明码标价行为175件；开展网络专项监测267次，实施网上检查3756次，核查处涉嫌违法线索26条；开展电动自行车及相关产品质量监督抽查1423批次，依法处置不合格产品232批次，召回电动自行车充电器、蓄电池产品4.9万余件。

安徽省市场监管领域电动自行车安全隐患全链条整治行动将电动自行车及蓄电池、充电器产品纳入重点监管目录，对电动自行车生产企业强制性产品认证情况进行全覆盖检查。此外，市场监管部门还鼓励推广应用物联网和智能化技术手段对电动自行车进入电梯进行监控预警，消除电动自行车进楼入户带来的火灾风险。

安徽知识产权质押融资金额达452.09亿元

星报讯(记者 马冰璐) 10月20日，记者从安徽省市场监管局获悉，今年1-9月，全省知识产权质押融资金额达452.09亿元，同比增长105.71%，再创历史新高，位居全国第五位。其中普惠贷款惠及中小微企业创新型企业3166家，有效助力解决科技型企业融资难题。

今年以来，省市场监管局不断加强政银企协作，深入实施知识产权质押融资“入园惠企”行动。实现全省首笔集体商标质押融资，歙县茶叶行业协会59家会员企业共享授信5.6亿元；落地全省首批数据知识产权质押融资1800万元；建成安徽省知识产权交易所，为知识产权交易、托管、运营、投融资等提供一站式全流程综合性服务；发行全省首单市场化担保增信知识产权证券化产品3000万元。截至目前，全省已累计发行知识产权证券化产品7.815亿元。

泗县墩集镇： 人大代表履职尽责，助力秸秆禁烧工作

为助力秸秆禁烧工作，保护全镇生态环境，连日来，泗县墩集镇人大代表以小组为基准，主动作为，积极行动，充分发挥人大代表联系群众的桥梁纽带作用，助力全镇秸秆禁烧工作有序推进。

该镇人大代表充分发挥监督作用，将秸秆禁烧与人居环境整治相结合，深入田间地头，利用无人机开展巡查工作，对重点时段、重点区域、重点地块、重点人员，做到全方位、全时段、高频次、高强度的监督检查，力争辖区内“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块地”，确保秸秆禁烧工作落实到位。同时，利用“线上+线下”多渠道宣传，通过入户走访、乡村大喇叭、“生态墩集”微信微博公众号、网格微信群等形式大力宣传秸秆禁烧的意义及违法焚烧的后果，全面形成秸秆禁烧高压态势，确保户户知晓、人人参与。

下一步，墩集镇人大代表将继续履职尽责，持续发力，全力助推全镇秸秆禁烧整治行动走深走实，为全镇群众营造碧水蓝天的宜居环境。董雨婷

绩溪县： 强化林业行政执法业务 培训提升服务能力

为进一步提升林业行政执法人员专业素养，规范执法程序，提高执法能力，推动法治建设进程，近日，绩溪县林业局以“学习贯彻新修订的行政复议法行政执法人员云宣讲活动”为契机，开展林业行政执法人员集中培训，共22人参加。

法律专家、学者以深入浅出的语言和生动形象的案例，从行政复议法新修订内容、行政诉讼角度对执法规范化的影响以及法治政府建设与行政复议关系等方面展开论述和阐释，并特别强调林业行政执法不仅是执法行为，更是服务行为。与会人员受益匪浅，当场表示，作为一名林业行政执法人员，我们要始终坚持以人民为中心的发展思想，将服务意识贯穿执法工作的全过程，才能更好地维护当事人的合法权益，全面推进法治社会建设。高静 曹开发



安徽歙县 新安江秋色美

10月17日，安徽省黄山市歙县新溪口乡新安江的秋日风景(无人机照片)。当日，雨后初霁的歙县新安江秋色迷人，五彩斑斓的秋叶点缀在山间，秋意浓浓。施亚磊 徐智泉 文/图

安徽将对排放检验领域第三方机构进行全面排查

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日获悉，为严厉打击机动车排放检验领域第三方机构弄虚作假行为，加强移动源大气污染防治，近日，省生态环境保护委员会办公室召开全省机动车排放检验领域第三方机构专项整治工作会议，全省各级各部门将对全省机动车排放检验领域第三方机构进行全面深入排查，依法查处一批重大案件，公开曝光一批典型案例。

随着经济的快速发展和机动车保有量的持续增长，机动车排放问题日益凸显，机动车检验机构和维修机构作为移动源管控的关键环节，其检测结果的准确性和公正性直接关系到环境保护工作的成效。我省将以专项整治工作为契机，

全力推进移动源污染减排，为深入打好污染防治攻坚战，持续改善环境质量提供坚强保障。

据悉，全省各级各部门要对全省机动车排放检验领域第三方机构进行全面深入排查，依法查处一批重大案件，公开曝光一批典型案例，建立完善一套长效机制，形成强大社会震慑效应，让第三方机构不敢造假、不能造假、不想造假。会议要求，各地相关部门要尽快组建工作专班，密切协作配合，形成整治合力，实施高效联动，严厉打击弄虚作假违法行为，坚决切断相关造假利益链，建立完善长效监管执法机制，依法引导机动车排放检验领域第三方机构自主守法，实现行业自律。

上海至南京至合肥高铁首个转体连续梁成功转体

星报讯(许文峰 记者 章沁园) 10月18日凌晨1时30分，在南通市启东市境内建设现场，上海至南京至合肥高铁启东特大桥跨宁启铁路转体连续梁完成转体，标志着启东特大桥往崇明方向架梁、铺轨通道正式打通。

启东特大桥跨宁启铁路转体连续梁采用(72+72)米单T构悬臂法浇筑，在272号-273号墩之间跨越既有宁启铁路；连续梁全长145.5米，相当于近6节动车组车厢的长度；重约9000吨，相当于6000辆小汽车重量；转动角度为顺时针转动

55度，最远端转动距离达69.23米；转体后梁体底部至既有宁启铁路接触网顶部最小距离为2.81米，位于营业线正上方，与宁启铁路成124度夹角，是上海至南京至合肥高铁首个转体连续梁。

据了解，上海至南京至合肥高速铁路是沪渝蓉高铁的东段线路、国家“八纵八横”高速铁路网沿江通道的重要组成部分，该项目建成后，对于打造“轨道上的长三角”，优化沿长江地区铁路网布局，服务长江经济带高质量发展，推动长三角一体化高质量发展等具有重要意义。